
Survey – Seonghwa group 
key results from 50 responses 

• 92%   have attended a Seonghwa ceremony 
• 46%   have helped to organise a ceremony 
• 10%   have a Won Jeon for members in their country 
• 84%   favour burial over cremation 
• 8%     have made a will (7% of over 60s) 
• 26%   are making some financial provision (33% over 60s) 
• 64%   can talk about these matters freely in their family 
• 82%   felt the tradition brings something significantly new 
 
[54% were over 60; 32% 30-60; 14% under 30] 


